Correction du DM n° 2 : Appareil locomoteur

1/ BD 2/ AD 3/ CD 4/ BD 5/ BC
6/ ACD 7/ ABCD 8/ BCD 9/ AD 10/ AB
11/ ABD 12/ AC 13/ 14/ 15/

CM1:BD

A) Faux : Métaphyses et os courts

B) Vrai

C) Faux : La-corticale-de-tos Le tissu spongieux est représenté par I'huile dans le bidon

D) Vrai
E) Faux

CM2:

A) Vrai

AD

B) Faux : L’articulation huméro-radiale n’pas du tout une syndesmose, il n’en existe qu’une et c’est celle entre le tibia
et la fibula
: Pas du tout, vous arrivez a bouger les os de votre crane vous ? Les sutures ne permettent pas de mobilité

C) Faux
D) Vrai
E) Faux

CM3:

A) Faux
B) Faux

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 4.

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM5:

A) Faux
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM 6.

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 7.

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

CD

: zone basale

: zone profonde, attention a ne pas inverser les deux, c’est assez contre-intuitif mais la zone profonde n’est
en réalité pas la plus profonde

BD

: rapide

. lente

BC

: court

: C’est dans la question : ce sont des muscles plats

ACD

. en série

ABCD
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QCM 8: BCD

A) Faux : fibro-cartilagineuse, les fibreuses sont rares
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

CM9:AD

A) Vrai

B) Faux : c’est le cas au niveau du membre supérieur. Au niveau de la cheville, c’est le levier inter-résistant
C) Faux : approximativement égal a la moitié de sa longueur

D) Vrai : =/= isométrique

E) Faux

OCM 10: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : C’est l'inverse

D) Faux : Parentheses inversées : aDDucteur rapproche et aBDucteur éloigne
E) Faux

QCM 11: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : Double membrane
D) Vrai

E) Faux

QCM 12: AC

A) Vrai

B) Faux : Inversion entre loges et septa
C) Vrai

D) Faux : peu extensibles

E) Faux
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